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2016年 10月 25日 

 

新論壇在 10月 19日至 24日用音頻電話隨機抽樣，成功訪問了 1315名 15至 84歲市民，

了解受訪者對游蕙禎及梁頌恆宣誓時表現的意見。調查數據按政府統計處之年齡比例作

加權處理，調查並就受訪者的年齡層作相關分析，主要結果如下。 

 

反對梁游宣誓言行

反對梁游宣誓言行反對梁游宣誓言行

反對梁游宣誓言行 

對於游蕙禎和梁頌恆宣誓時的言行，有 77.7%受訪者表示反對，只有 10.6%表示支持。

在相關分析發現，不同年齡層中，對梁游言行表示反對的受訪者均佔大多數。雖然在

15-34歲受訪者當中，反對梁游言行的比例為 63%，相對其他年齡層較低，但仍是反對

的佔大多數。反映梁游的言行，引起絕大多數受訪者(包括年輕受訪者)的反感。 

 

不相信口音辯說
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不相信口音辯說 

對於梁游有關口音的辯解，只有 9.9%認同梁游是口音問題，有 79.7%認為他們是故意侮

辱中國。在年齡層的相關分析發現，有 66.5%的 25至 34歲受訪者，認為是故意侮辱中

國，是不同年齡層中比例最低。而在其他年齡組別，有八成皆認為梁游的言行是故意侮

辱中國。 

 

否定二人有資格擔任議員
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否定二人有資格擔任議員 

對於游蕙禎同梁頌恆在宣誓時的言行，是否有資格擔任立法會議員，有 66.8%的受訪者

認為無資格，只有 25.7%認為有資格。而在年齡層的相關分析中，15至 24歲受訪者的

分歧最大，有 45.2%認為無資格，有 45.3%認為有資格。而在 25至 34歲的受訪者中，

有 50.2%認為無資格，有 42.5%認為有資格。而認為梁游二人無資格的比例，亦是隨著

年齡增加。由 35歲至 44歲的 70.6%，增至 75-84歲的 87.3%。 

 

總結

總結總結

總結 

是次民調反映了社會對梁游二人宣誓言行的強烈反感和不滿，絕大多數受訪者均認為他

們是在宣誓期間故意侮辱中國，不接受口音的辯解。另外，亦有近七成的受訪者，認為

二人無資格做議員。在年齡的相關分析發現，就有無資格擔任議員的一條問題上，15

至 24歲受訪者的分歧較大，認為有資格和無資格的受訪者各佔 45%。但 25歲及以上的

受訪者，認為兩人無資格擔任議員的佔大多數，反映在大部份的受訪者心目中，以梁游

二人在宣誓時的言行，已無資格擔任立法會議員。 
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詳細調查數據詳細調查數據詳細調查數據詳細調查數據 

游蕙禎同梁頌恆宣誓時嘅行為

游蕙禎同梁頌恆宣誓時嘅行為游蕙禎同梁頌恆宣誓時嘅行為

游蕙禎同梁頌恆宣誓時嘅行為，

，，

，你係反對

你係反對你係反對

你係反對，

，，

，支持

支持支持

支持，

，，

，定係無意見呢

定係無意見呢定係無意見呢

定係無意見呢？

？？

？ 

年

年年

年齡

齡齡

齡 

 

反對

反對反對

反對 支持

支持支持

支持 無意見

無意見無意見

無意見 總計

總計總計

總計 

15-24 63.9% 22.4% 13.7% 100.0% 

25-34 63.4% 16.0% 20.6% 100.0% 

35-44 80.6% 10.4% 9.0% 100.0% 

45-54 84.0% 8.4% 7.6% 100.0% 

55-64 81.3% 5.8% 12.9% 100.0% 

65-74 87.6% 3.7% 8.8% 100.0% 

75-84 89.0% 4.3% 6.7% 100.0% 

總計

總計總計

總計 77.7% 10.6% 11.8% 100.0% 

 

你認為

你認為你認為

你認為，

，，

，游蕙禎同梁頌恆

游蕙禎同梁頌恆游蕙禎同梁頌恆

游蕙禎同梁頌恆，

，，

，係宣誓時將中國英文通稱

係宣誓時將中國英文通稱係宣誓時將中國英文通稱

係宣誓時將中國英文通稱「

「「

「China」
」」

」改稱為支那

改稱為支那改稱為支那

改稱為支那，

，，

，係故意侮辱中國

係故意侮辱中國係故意侮辱中國

係故意侮辱中國，

，，

，定

定定

定

係如佢地所講

係如佢地所講係如佢地所講

係如佢地所講，

，，

，係口音問題呢

係口音問題呢係口音問題呢

係口音問題呢？

？？

？ 

年齡

年齡年齡

年齡 故意侮辱

故意侮辱故意侮辱

故意侮辱 

中國

中國中國

中國 

係口音問題

係口音問題係口音問題

係口音問題 其他原因

其他原因其他原因

其他原因 唔清楚

唔清楚唔清楚

唔清楚，

，，

， 

無意見

無意見無意見

無意見 

總計

總計總計

總計 

15-24 80.9% 12.4% 5.5% 1.1% 100.0% 

25-34 66.5% 18.4% 14.0% 1.1% 100.0% 

35-44 80.9% 12.3% 5.5% 1.4% 100.0% 

45-54 82.4% 6.7% 9.3% 1.6% 100.0% 

55-64 79.6% 7.0% 11.7% 1.7% 100.0% 

65-74 86.8% 3.3% 8.7% 1.2% 100.0% 

75-84 89.9% 3.7% 5.2% 1.1% 100.0% 

總計

總計總計

總計 79.7% 9.9% 9.1% 1.3% 100.0% 

 

你認為

你認為你認為

你認為，

，，

，就游蕙禎同梁頌恆宣誓時

就游蕙禎同梁頌恆宣誓時就游蕙禎同梁頌恆宣誓時

就游蕙禎同梁頌恆宣誓時嘅

嘅嘅

嘅行為

行為行為

行為，

，，

，有無資格擔任立法會議員呢

有無資格擔任立法會議員呢有無資格擔任立法會議員呢

有無資格擔任立法會議員呢？

？？

？ 

年齡

年齡年齡

年齡 無資格

無資格無資格

無資格 

 

有資格

有資格有資格

有資格 唔清楚

唔清楚唔清楚

唔清楚，

，，

， 

無意見

無意見無意見

無意見 

總計

總計總計

總計 

15-24 45.2% 45.3% 9.5% 100.0% 

25-34 50.2% 42.5% 7.3% 100.0% 

35-44 70.6% 22.7% 6.6% 100.0% 

45-54 73.8% 19.9% 6.3% 100.0% 

55-64 71.2% 19.8% 9.0% 100.0% 

65-74 79.6% 11.1% 9.2% 100.0% 

75-84 87.3% 8.6% 4.1% 100.0% 

總計

總計總計

總計 66.8% 25.7% 7.5% 100.0% 
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受訪者背景資料

受訪者背景資料受訪者背景資料

受訪者背景資料 

 

年齡層

年齡層年齡層

年齡層 頻次

頻次頻次

頻次 百份比

百份比百份比

百份比 

15-24 158 12.0 % 

25-34 227 17.3 % 

35-44 239 18.1 % 

45-54 253 19.2 % 

55-64 212 16.1 % 

65-74 149 11.3 % 

75-84 78 5.9 % 

總計 1315 100.0 % 

 

教育程度

教育程度教育程度

教育程度 頻次

頻次頻次

頻次 百份比

百份比百份比

百份比 

小學或以下 135 10.3 % 

中學至預科 601 45.7 % 

大專或以上 579 44.0 % 

總計 1315 100.0 % 

 

性別

性別性別

性別 頻次

頻次頻次

頻次 百份比

百份比百份比

百份比 

男 599 45.5 % 

女 716 54.5 % 

總計 1315 100.0 % 

 

-- 完 -- 

 

 


